



# 安材简讯

2021年第13期（总第289期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年十月九日

## 本期导读

- 安材学校（宁国市技工学校）召开9月份德育工作会议
- 安材学校（宁国市技工学校）开展全国科普日知识讲座
- 春华秋实 师恩难忘——庆祝第37个教师节表彰大会
- 理想照亮未来
- 新学期 新改革 创造新辉煌

### ※ 安材学校（宁国市技工学校）召开9月份德育工作会议

2021年9月13日，安徽材料工程学校（宁国市技工学校）在学校图书馆一楼会议室召开9月份德育工作会议。会议由校党委委员、学生处主任王贤清主持。学校副校长华宝新、总务处主任曹黎明、教务处副主任夏贤伟、学生处工作人员、各专业部德育主任和干事、全体班主任出席了会议。

会上，校团委书记章义成领学《班主任岗位职责》《文明班级考评细则》，并就班团一体化、中美爱心资助、社团等当前工作进行了详细布置。

学生处副主任薛刚利用电子屏向全体参会人员演示了安全教育、教育部青少年普法、智慧安材学生管理三个平台的操作与应用。

夏贤伟就学生学籍申报、审核等工作提出了明确的要求，并就下一步教务处组织开展的运动会做简要部署。



曹黎明首先就师生校园一卡通使用、限额、挂失做了详细介绍，要求班主任提醒学生做好自我财产保护工作。接着，他就学生宿舍下水道、校园消防设施等公共财产保护工作提出了具体的要求，希望班主任积极提升学生爱护公共财产的意识。紧接着，他就学生收费、退费等工作作详细介绍。最后，他就疫情等疾病防控工作做了详细布置，要求全体班主任严格落实疫情防控工作。

王贤清首先对学校《班主任绩效考核办法》进行了详细解读。接着，他为班主任就心理异常、历届、违反手机管理、抽烟、打架等学生的教育、管理工作给予明确具体的方法。最后，他希望新生班级班主任尽快成立班委会和团支部，明确岗位职责，提升学生“三自”管理能力，并就开学初班主任工作进行布置。



华宝新做总结讲话。他首先用“上面千条线下面一根针”来形容班主任工作的重要性和繁杂性，并指出班主任是落实学校立德树人根本任务的重要力量。接着，他认真分析了中职学生的现状，指出职业学校班主任工作的困难和优势，希望全体班主任不忘初心、牢记使命，为社会培养更多优秀的技能人才。最后，他指出世上没有最好的工作，只有最好的工作心态，希望全体班主任守好安全底线，做到善于学习，不断提高自身的沟通等教育管理水平和能力。 [学生处]

### ※ 安材学校（宁国市技工学校）开展全国科普日知识讲座

为深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，贯彻落实习近平总书记在两院院士大会和中国科协第十次全国代表大会上的重要讲话精神，弘扬科学精神、普及科学知识，推动形成崇尚科学的风尚，助推全民科学素质全面提升。2021年9月12日晚，安徽材料工程学校（宁国市技工学校）分批次组织全体师生开展了以“百年再出发 迈向高水平科技自立自强”为主题的知识讲座活动。活动由学生处副主任薛刚主持。



活动上，薛刚首先就校园安全科学知识进行了细致地讲解，希望全体同学严格落实“安全第一 预防为主”。

接着，薛刚利用投屏软件，向全体师生详细展演了“科普中国”App软件下载与使用，希望同学们合理正确的使用手机。

最后，薛刚向全体师生详细地介绍了“安全教育平台”“全国青少年普法平台”操作办法，希望同学们在老师的带领下认真完成各项任务。

活动的开展,不仅提高了全体师生的安全防范意识,同时也提高了同学们对手机规范使用的能力。  
[学生处]

### ※ 春华秋实 师恩难忘——庆祝第 37 个教师节表彰大会

为了弘扬先进、树立典型、展示安材教师良好的精神风貌,激励全校教师振奋精神、锐意进取,营造和谐、浓厚的工作和学习氛围,为新学期创造一个良好的开端。9月10日下午,安徽材料工程学校全体教师齐聚一堂,在校报告厅开展了“庆祝第37个教师节表彰大会”。本次会议由校长江泽洪主持。



会上,江校长向全体教师致以节日的问候,并寄语广大教师要牢记使命,爱岗敬业、教书育人。接着,由学生献词、献曲。学生为老师们朗诵了《是谁在暗夜里点亮缕缕烛光》以及歌唱了《万疆》,通过嘹亮的歌声表达出对老师们,感恩奋进的澎湃之情。



华宝新副校长宣读《关于表彰安徽材料工程学校2021年度优秀教师、优秀班主任、优秀教育工作者的决定》,表彰了优秀教师、优秀班主任、优秀教育工作者。充分肯定了受表彰人员及广大教职工在各项工作中所做出的贡献。随后,校领导为受表彰者一一颁奖。

接着,优秀教师代表郭亮、刘传富、汪毅分别进行了发言,分享了他们在工作中的心得体会,阐述了他们的职业追求,并表示一定会珍惜荣誉,在岗位上加倍努力、在工作中不断创新,为学生的成长和学校的发展贡献自己的力量。

黄涛老师在表彰会上给大家带来了一曲《再一次出发》,表达出作为教师的我们,要时刻准备着,为祖国的教育事业奉献自己力量。

最后,校党委书记江周斌致辞,代表学校向全体教师致以节日的问候,向受表彰的优秀教师表示祝贺。长期以来,学校教师热心教育、甘于坚守、甘为人梯、无私奉献,有这样一支教师队伍,学校教育事业必将蓬勃发展。江书记向教师们提出三点期望:希望广大教师以德为先,把学校的发展与个人的前途系于一体,



坚守精神家园;希望广大教师勇于奉献,牢记育人使命;希望广大教师勤于学习,提高教学水平推动学校的改革建设和持续稳步发展,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步做好“四有”好老师,为建设高质量、有特色、现代化、应用型学校而奋斗,奋力前行、再创辉煌。[办公室]

### ※ 理想照亮未来

2021年9月1日20:00,安材学校组织全校师生在本班教室里集中观看由中宣部、中央党史和文献研究院、教育部、中央广播电视总台联合主办《开学第一课》。

恰逢庆祝建党100周年,今年《开学第一课》以“理想照亮未来”为主题,通过一个又一个真挚动人的故事,抒写了一幅可歌可泣的百年画卷:从坚持真理、坚守理想的李大钊、毛泽东、陈望道,到不怕牺牲、英勇斗争的革命烈士方志敏、蓝蒂裕;从立志用知识建设祖国的核动力专家彭士禄,到三代传承为国守边的拉齐尼一家;从践行初心的闽宁第一批移民谢兴昌,到用教育改变大山女孩命运的“七一勋章”获得者张桂梅校长,以及奋力拼搏、为国争光的航天员、飞行员、奥运健儿等新时代奋进者群像。



榜样的力量引导了青少年树立远大理想、树立和践行社会主义核心价值观,教育共青团员增强“四个意识”、增强先进性和光荣感,动员广大青少年为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而勤奋学习。 [学生处]

### ※ 新学期 新改革 创造新辉煌

#### ——暨安徽材料工程学校 2021-2022 学年第一学期开学典礼

金秋送爽,硕果飘香。8月30日的上午,阳光灿烂。全校师生在运动场上,隆重举行本学期开学典礼。本次活动由副校长朱本明主持。

典礼伊始,升旗仪式。五星红旗随着《义勇军进行曲》的响起冉冉上升,全体师生仰望国旗,奏唱国歌,以昂扬之势迎接新学期。

19机电2班的陈文聪作为老生代表发言。他首先表达了对21级新生的热烈欢迎。接着,他号召全体19、20级同学积极配合老师,用实



际行动让 21 级新同学感受到安材学校大家庭的温暖。“新学期 新改革 再创新辉煌”，作为安材的一名学生，我们必须严格遵守学校的各项管理规定，树立远大理想，脚踏实地，持之以恒，勤奋学习。绝不辜负学校老师对我们的期望。



接着，陈莉莎老师作为教师代表发言，感慨教师身肩重任，全体教师要本着“对学生负责”的宗旨，以敬业务实的工作精神开拓进取；立足于讲台，不断提高课堂教学效率、质量。号召全体教师在新的学期制定新的规划，定下新的目标，向课堂要质量，向辅导要效益；关心每个学生，关注每个环节；团结协作、共同奋斗，以新的姿态，新的干劲，展示新的教师风采。

校党委书记江周斌做了总结讲话。首先向全校师生致以新学期的祝福。接着，他向全体同学提出五点期望：第一，坚定一种信念，确立一个目标；第二，培养一个习惯，孕育一种风气。从而孕育勤学、好问、善思、笃行的好学风。第三，创设一个环境，打造一个品牌。要树立“校兴我荣，校衰我耻”的荣辱观；第四，珍惜一次机会，创造一个奇迹；第五，培养良好习惯，成就光荣人生。

最后，江书记勉励全体师生规划好新学期目标，鼓足干劲，只有通过我们全体师生共同努力奋斗，才能创造安材的辉煌。让我们以饱满的热情迎接新的学期，接受新的挑战，为共同的发展而奋斗！努力谱写人生美丽华章。



开学典礼在热烈的掌声中圆满落幕，“新学期 新改革 创造新辉煌”，全体安材人将不忘初心，砥砺前行，以奋斗之姿，书写安材辉煌新篇章。[办公室]

---

编委：江周斌、江泽洪、朱本明、华宝新、方诗君、方成东、汪传国

审核：汪传国            编辑：何奕嵘

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份